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Slovo starosty obce
Milí spoluobčané,
léto je tady v plné síle a s ním i čas prázdnin, dovolených a za-

slouženého odpočinku. Děti už odložily školní tašky a těší se na dny 
plné dobrodružství, výletů a her. Dospělí zase plánují letní dovolené 
nebo si užívají klidnější rytmus života, který k tomuto období neod-
myslitelně patří.

Chtěl bych Vám všem popřát, abyste si nadcházející týdny užili 
naplno – ať už vyrážíte k moři, do hor, na chalupu, nebo zůstanete 
doma a  budete užívat krásy naší obce. Léto je ideální příležitostí 
k  tomu zpomalit, načerpat nové síly a strávit více času s  rodinou, 
přáteli a přírodou.

Zároveň Vás prosím o ohleduplnost – ať už se jedná o bezpečnost 
dětí na silnicích, dodržování pořádku na veřejných prostranstvích 
nebo o  vzájemnou sousedskou ohleduplnost při grilování a  osla-
vách. Léto může být krásné pro všechny, když se k sobě budeme 
chovat s respektem.

V  průběhu letních měsíců bude obec pokračovat i  v  některých 
plánovaných údržbách, opravách a kulturních akcích, o kterých Vás 
budeme průběžně informovat. I v tomto čase se snažíme, aby naše 
obec byla příjemným místem k životu.

Rád bych při této příležitosti poděkoval všem, kteří se aktivně po-
dílejí na chodu a zvelebování naší obce – ať už jde o zaměstnance 
obecního úřadu, dobrovolné hasiče, členy spolků nebo Vás, občany, 
kteří se zapojujete do společných aktivit či pomáháte s údržbou ve-
řejných prostranství.

Přeji Vám klidné a slunečné léto, 
plné pohody, radosti a hezkých zážitků.

Pavel Štros, starosta obce
Bylo zrekonstruováno víceúčelové hřiště, které bude zprovozněno 
v průběhu prázdnin.

Ukliďme Česko 2025 
ukliďme naše obce Travčice a Nučničky

Dne 29. března 2025 se sešli naši občané, aby v rámci akce „Ukliďme Česko 2025“ uklidili 
místa v okolí naší obce. Letos se počasí vydařilo a  sešlo se dost občanů. Po skončení akce 
bylo občerstvení v místní restauraci.
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Vyjádření k výkladu zákonů, které se týkají likvidace bioodpadu 
a spalování rostlinného odpadu například na zahradách

Biologicky rozložitelný odpad ze zahrad a veřejné zeleně je 
smysluplné co nejvíce využívat, ať už při domácím komposto-
vání, v řízených kompostárnách nebo v bioplynových stanicích 
prostřednictvím obecního sběru biologického odpadu. Obce 
mají povinnost zajistit celoroční místo sběru zeleného odpadu 
od dubna 2019. 

V prvé řadě uvádíme, že se v tomto směru nejedná o novou le-
gislativu. Ze zákona o odpadech vždy vyplývalo, že se má s listím, 
větvemi nebo posečenou trávou, pokud je osoba sama nekompos-
tuje, nakládat jako s biologicky rozložitelným odpadem, to znamená 
odkládat do hnědé popelnice nebo odvézt do sběrného dvora na 
místo k tomu určené. Zákon o odpadech vždy zakazoval jakékoliv 
odstraňování odpadů mimo zařízení k tomu určená, tedy vylučoval 
takovýto odpad spalovat například na zahradách.

Nicméně v zákoně o ochraně ovzduší doposud existovala mož-
nost, aby obce vydávaly obecně závazné vyhlášky a spalování toho-
to odpadu regulovaly. Z toho vyplývalo, že zákon o ochraně ovzduší 
počítá s tím, že spalování těchto odpadů na zahradách je legální. Na 

rozpor mezi oběma zákony upozornilo Ministerstvo vnitra. Zároveň 
byl takový výklad zákona o ochraně ovzduší v rozporu s evropskou 
směrnicí o odpadech. Z toho důvodu poslanci přidali do novely zá-
kona o ovzduší (platné od 1. 3. 2025) poslanecký návrh, který uvedl 
oba zákony do souladu. Odstraňování bioodpadu, jako je shraba-
né listí, posečená tráva či větve, se tedy již řídí výhradně zákonem 
o odpadech, nikoliv obecními vyhláškami.

Je ale potřeba odlišit dvě situace – nakládání s odpady a situaci, 
kdy se suché rostlinné materiály, zejména dřevo, spalují na otevře-
ném ohni účelně. Zjednodušeně řečeno – pokud se to týká likvidace 
například shrabaného listí, čerstvých větví nebo posečené trávy, je 
potřeba s nimi nakládat jako s bioodpadem a odvézt na kompost, 
odložit do hnědé popelnice, sběrného střediska odpadu a podobně. 

Zdůrazňujeme, že rekreační rozdělávání ohňů za účelem opékání 
špekáčků či jiných pokrmů nebo zkrátka posezení doma u ohně za-
kázáno samozřejmě není.

V některých případech pak zvláštní předpisy (např. lesní zákon) 
umožňují spalovat rostlinné odpady na místě, aby se zabránilo šíře-
ní škodlivých organismů.

Novelou zákona o ochraně ovzduší pouze dochází ke sjednocení 
výkladu obou zákonů – tedy výkladu toho, za jakých podmínek lze 
či nelze rostlinný materiál na zahradách spalovat – protože byl stav 
doposud nejasný. Výklad se upravil také s ohledem na evropskou 
směrnicí.

Podle této evropské směrnice o odpadech musí státy (nejpoz-
ději ke konci prosince 2023) zajistit, aby byl biologický odpad 
buď tříděn a  recyklován u zdroje (to znamená domácí kompo-
stování), nebo podléhal tříděnému sběru a  nebyl smícháván 
s ostatními druhy odpadů. Navíc díky tomu, že budou obce ta-
kový odpad více třídit a odkládat například do hnědých popelnic 
nebo sběrných dvorů, tak i  lépe dosáhnou cílů, které jsou na 
tento rok stanoveny. Právě bioodpad je komoditou, díky které mo-
hou obce třídicí cíle snadněji splnit.

Zdroj: Ministerstvo životního prostředí

Odpadové hospodářství
Vážení občané, 
čisté a upravené prostředí není samozřej-

mostí – je výsledkem naší společné péče 
a  ohleduplnosti. Jedním z  nejjednodušších 
a zároveň nejúčinnějších způsobů, jak mů-
žeme přispět k udržitelnosti a pořádku v naší 
obci, je důsledné třídění odpadu a respekto-
vání veřejného prostoru.

Proč třídit odpad?
Třídění odpadu má mnoho výhod:
-	 Šetří přírodní zdroje – recyklací papíru, 

skla, plastu či kovů snižujeme potřebu su-
rovin

-	 Snižuje množství směsného odpadu, který 
končí na skládkách

-	 Zlevňuje odpadové hospodářství – tříděný 
odpad bývá levnější na likvidaci

-	 Chrání životní prostředí – méně odpadu 
znamená méně emisí a zátěže pro přírodu

Kam co patří: 
-	 Plasty: PET lahve, obaly od šamponů, sáč-

ky, plastové kelímky (vždy vyprázdněné 
a pokud možno sešlápnuté)

-	 Papír: noviny, časopisy, krabice, letáky 
(nepatří sem mastný nebo znečištěný pa-
pír)

-	 Sklo: lahve, zavařovací sklenice (bez ví-

ček), skleněné obaly
-	 Kovy: plechovky, kovové obaly, víčka
-	 Bioodpad: zbytky ovoce a zeleniny, tráva, 

listí
-	 Nebezpečný odpad (barvy, léky, elektrood-

pad): odevzdává se na sběrných místech 
nebo při mobilních sběrech

Udržujeme pořádek kolem kontejnerů
Prosíme občany, aby:
-	 Odpad ukládali do kontejnerů, ne vedle 

nich !!!!!
-	 Větší objemný odpad odváželi do sběrné-

ho (nebo využili mobilní svoz)

-	 Nebezpečný odpad (barvy, léky, elektrood-
pad) se odevzdává na sběrných místech 
nebo při mobilních sběrech.

-	 Při přeplnění nádoby počkali nebo vyu-
žili jinou dostupnou

Společný prostor, společná zodpověd-
nost

Nezapomínejte, že veřejný prostor je náš 
společný majetek. Odkládání odpadků mimo 
určená místa, neuklizené psí exkrementy 
nebo vandalismus snižují kvalitu života nás 
všech.

Děkujeme, že třídíte a  pečujete o  svou 
obec. Jen společně můžeme žít v  čistém 
a příjemném prostředí.

Štros Pavel, starosta obce
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Čipování popelnic: 
moderní systém evidence 
odpadu v naší obci

Vážení občané,
v rámci modernizace a zefektivnění odpadového hospodářství 

bude v naší obci v následujících měsících probíhat čipování po-
pelnic. Jedná se o systém, který umožní přesnou evidenci výsy-
pů a přispěje k  férovému a  transparentnímu systému nakládání 
s odpady.

Co je čipování popelnic a proč ho zavádíme?
Každá popelnice na směsný komunální odpad bude opatřena 

elektronickým čipem, který bude při každém svozem načten. Díky 
tomu bude možné sledovat:
-	 Frekvenci výsypů každé nádoby
-	 Množství vyprodukovaného odpadu
-	 Optimalizaci svozových tras a nákladů

Zavedení tohoto systému nám umožní v budoucnu spravedlivější 
a efektivnější způsob výpočtu poplatku za odpad – například podle 
skutečného množství odpadu (tzv. „platba podle objemu odveze-
ných popelnic)

Jak bude čipování probíhat?
-	 Čipování provádí pověřená firma ve spolupráci s obcí
-	 Popelnice budou označeny identifikačním štítkem a čipem
-	 Občané nemusí provádět žádné úpravy – čipování je bezplatné 

a neovlivní běžné používání nádoby
-	 Pokud nejste přítomni během instalace, popelnice bude načipová-

na při dalším svozu

Důležité upozornění
Každá nádoba bude nově vedena na konkrétní domácnost nebo 

objekt. Prosíme proto občany, aby nepřemisťovali popelnice mezi 
nemovitostmi a ponechávali je označené číslem popisným.

Co přinese čipování občanům?
-	 Přehled a kontrolu nad produkcí odpadu
-	 Motivaci více třídit, protože méně směsného odpadu může zname-

nat nižší poplatky
-	 Lepší plánování svozu, které může vést k úsporám a efektivnější-

mu provozu
Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci. Věříme, že tento krok 

přispěje ke zlepšení životního prostředí i celkového přehledu o na-
kládání s odpady v naší obci.� Pavel Štros, starosta

Demolice 
bývalého kravína

Vážení občané,
s potěšením Vám oznamujeme, že po mnoha letech se podaři-

lo zahájit demolici bývalého kravína, který dlouhodobě hyzdil okolí 
a byl terčem oprávněné kritiky ze strany veřejnosti. Objekt, který již 
dávno nesloužil svému původnímu účelu, se stal nejen nevzhled-
nou, ale také potencionálně nebezpečnou stavbou.

Co se bude dít dál: 
Demoliční práce probíhají v několika etapách a zahrnují:
-	 Odstranění zchátralých staveb a nebezpečných konstrukcí
-	 Ekologickou likvidaci stavebního odpadu
-	 Následné úpravy terénu

Po dokončení demolice bude prostor dočasně rekultivován a do 
budoucna zvažujeme jeho další využití – ať už jako zelenou plochu, 
komunitní prostor nebo jiný projekt, který bude ku prospěchu celé 
obce.� Pavel Štros, starosta obce

Termíny a typy vývozu sběrných 
nádob na komunální odpad 
pro letní období 2025 - Trávčice

Počítají se vyvezené nádoby

Akce které nás čekají
26. 7.	 Anenská zábava
01. 8.	 Harmonika na Přívoze
16. 8.	 25. výročí otevření hřiště
05. 9.	 Harmonika na přívoze
06. 9.	 Rozloučení s prázdninami, 
	 aneb „Cesta kolem světa“
20. 9.	 Gulášobraní / Travčický bazárek
28.11.	 Krampus čerti - Zpívánky
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(Pokračování na následující straně)

Akční parta Travčice a Nučničky informuje
TRAVČICKÝ BAZÁREK

Novinkou letošního jara byl první Travčický bazárek, který se 
uskutečnil v kulturním domě. Na popud místních občanů jsme zajis-
tili prostor, kde byla možnost prodat či vyměnit věci, které už neupo-
třebíte, ale u jiných najdou své využití. Bylo z čeho vybírat, od knih, 
starožitností, oblečení, přes potřeby do domácnosti až po hračky pro 
děti. Vzhledem k tomu, že tato akce byla i milým komunitním setká-
ním, určitě si jí zopakujeme a to už 20. září na fotbalovém hřišti, kdy 
bude součástí tradičního a velmi oblíbeného Gulášobraní.

VELIKONOČNĚ JARNÍ VÝZDOBA
Stejně jako tomu bylo loni, i letos náves zdobila Velikonočně vý-

zdoba, kterou jsme tentokrát rozšířili i do přední části Travčic u za-
stávky. Celá výzdoba byla doplněna květinami, které poskytla rodina 
Tomků a Beránků. Na výzdobě se podíleli nejen členové akční party, 
ale i děti z naší Mateřské školky.

VELIKONOČNÍ SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ VÝZDOBU DOMU
Jaro je také časem, kdy se do našich obcí dostává spousta barev 

a květin, a proto opět proběhla soutěž o nejhezčí Velikonoční výz-
dobu domu. Jak v Travčicích, tak Nučničkách byly výzdoby oprav-
du krásné a protože bylo opravdu těžké vybrat vždy pouze jednoho 
z výherce, rozhodli jsme se odměnit v každé obci 3 soutěžící.

Za Travčice: 
1. místo - č.p.198
2. místo - č.p 201
3. místo - č.p. 26

VELIKONOČNÍ STEZKA A TVOŘENÍ
Pro děti, které se chtěly během Velikonočních prázdnin zabavit, 

jsme připravili Velikonoční stezku s  úkoly, otázkami a  záludnými 
úkoly. Jako odměnu za úspěšné dokončení stezky si děti o Veliko-

Za Nučničky: 
1. místo - č.p. 45
2. místo - č.p 49
3. místo - č.p. 43

noční pondělí, od Zajdy Kulišáka a jeho parťačky Kraslice, odnesly 
sladkou odměnu a se zajdou si užily spoustu legrace. 

Společně jsme si užili i Velikonoční tvoření, během něhož si mohly 
děti, ale i  rodiče, vyrobit různé dekorace a  dárečky. Velkým láka-
dlem, nejen pro chlapce, byl minikurz pletení pomlázek pod vede-
ním pana Františka Bradny, kterému tímto děkujeme za trpělivost 
a dodání proutků.
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
30. duben se nesl v duchu tradičního pálení čarodějnic. Celá akce 

odstartovala na návsi u OÚ, kam čarodějnice z Akční party dorazily 
na svých dopravních prostředcích v  čele s  čarodějem Gandalfem 
v  podání našeho místostarosty Jirky Hubálka. Jeho mocný stroj 
v podobě tery vzbudil v dětech takové nadšení, že některé z nich 
měly tu čest se v něm svézt.

Průvod byl zakončen na fotbalovém hřišti, kde už čekala připrave-
ná vatra, o jejíž stavbu a bezpečné zapálení se postaral místní sbor 
dobrovolných hasičů, kterým tímto děkujeme za spolupráci. Zároveň 
také děkujeme naší Mateřské školce za výrobu perfektní čarodějni-
ce Berty.

Pro děti byl připravený bohatý program v podobě her, soutěže 
Miss čarodějnice, čaroděj a  čarodějnice ve výslužbě a  ani letos 
nechyběl čarodějnický tanec, do kterého se letos zapojily i děti.

Večerní atmosféru u ohně při opékání vuřtů zpříjemnili manželé 
Polkovi, kteří svým hudebním vystoupením s kytarou vytvořili do-
konalou kulisu k závěrečnému posezení. Společné zpívání tábo-
rákových písní uzavřelo celý program v přátelském a pohodovém 
duchu.

Ať už jde o  bazárek, velikonoční soutěž, tvoření, stezku, nebo 
pálení čarodějnic, každá taková akce má jeden společný cíl. A  to 
přinést lidem radost, zážitky, ukázat, jak moc jsou tradice důležité 
a nabídnout možnost setkání se a sdílet společný čas. Těšíme se 
na další akce.� Akční parta Travčice a Nučničky
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(Pokračování na následující straně)

Vesele, hravě a zábavně v druhé polovině 
školního roku

Po vánočních prázdninách jsme se opět všichni setkali ve školce 
v novém roce 2025 na svých místech a ani jsme nečekali jakou rych-
lostí se najednou budeme chystat na letní prázdniny a nový školní 
rok, kde se budeme těšit opět na nové děti a nové zážitky. Ještě 
před tím si ale pojďme připomenout vše, co jsme prožili v druhé po-
lovině školního roku, než jsme se rozloučili s našimi předškoláky.

 V zimním období jsme jako již tradičně přivítali ve školce ptáčky, 
kde se děti dozví, jak žijí ve volné přírodě a mohou je vidět také jinak 
než na obrázku. V  tomto zimním čase se děti spíše seznamovaly 
s kulturou, jejími činnostmi a různorodostí. Navštívili jsme kino Máj, 
pravidelně plnili výuku plavání v městském bazéně v Litoměřicích, 
do školky dorazilo divadlo Na klice s opravdu vtipným vystoupením, 
společně jsme oslavili spoustu narozenin a svátků, s kouzelníkem 
Waldinim jsme si společně zakouzlili. Samozřejmě jsme si opět ne-
nechali ujít tradiční masopustní průvod, který se opravdu povedl, 
sluníčko svítilo, a  tak jsme letos stihli vyhnat zimu z celé vesnice, 
odměnou byl karneval se spoustou soutěží a diskotékou, letos byly 
děti opravdu kouzelné a velmi originální, za což patří největší díky 
rodičům za jejich spolupráci a přípravě. Zimní kulturní období jsme 
zakončili loutkovým festivalem v  Litoměřicích a  prohlídkou města, 
kam vždy jezdíme s dětmi MHD, aby ten zážitek byl více efektivnější. 

 Je víc než jasné, že brána k jaru se otevírá návštěvou zahradnic-

tví u Tomků, kde se vždy opět setkáváme s živou přírodou pomocí 
prožitku, děti tak mohou vidět jaro přesně takové jaké má být, plné 
krásných květin, barev, lásky a radosti k této práci. Díky sponzorským 
darům od Tomkových je i naše školka v každém ročním období bo-
hatá a pestrá, za tuto spolupráci mockrát děkujeme.  I letos jsme se 
s rodiči společně setkali na jarním tvoření keramiky, je krásné vidět, 
jak se každý rok zdokonalujeme a výrobky jsou stále originálnější. 
Našim předškolákům se začínal krátit čas a blížily se již očekávané 
zápisy do základních škol, abychom dětem trochu přiblížili prostředí 
opět formou prožitku, vyrážíme vždy na návštěvu do ZŠ Terezín, 
kde si děti mohou vyzkoušet hodinu v  lavici a stát se tak na chvíli 
opravdovým školákem, nejvíc nás těší, že můžeme vidět i naše bý-
valé žáky a jejich úspěchy, kterých není málo a jsme na všechny děti 
moc pyšné a těší nás, že někteří chodí stále i na návštěvu do školky. 
Letos jsme dostali pozvání do základní školy Libotenice, kde jsme 
mohli strávit celé dopoledne a vyzkoušet si tak opravdu pestrou ná-
lož školáka i s hodinou tělesné výchovy, velmi se nám ve škole líbilo 
a moc děkujeme paní ředitelce za její přístup a celému kolektivu za 
perfektně připravený program pro naše děti, věřím, že spolupráce 
bude i nadále pokračovat. Našim malým dětem jsem slíbila, že také 
pojedou na návštěvu, jelikož mi někteří stále připomínaly, že i ony 
mají batůžek a chtějí na výlet.  Když předškoláci jezdí na návštěvu 
do základních škol, napadlo nás navštívit mateřskou školu v Čížko-
vicích, abychom také poznali jiný režim školek, děti mohly vyzkoušet 
jiné hračky, pomůcky, poznaly jiné děti, měli jsme možnost navštívit 
místní knihovnu, kde pro nás bylo připravené i tvoření s jarní temati-
kou a myslím, že se všem moc líbilo, ale doma je doma. 

Proběhl také den otevřených dveří s  jarmarkem a  samozřejmě 
prodejem jarní keramiky našich rodičů, kdy je výtěžek z kasičky za 
celoroční příspěvky od rodičů a veřejnosti vždy použit na celodenní 
výlet pro děti z mateřské školy, letos jsme měli možnost podívat se 
do ZOOparku Zelčín a aby toho nebylo málo hned po výletě jsme 
si dali i  přespávačku ve školce.  Oslavili jsme tradičně pálení ča-
rodějnic, na zahradě mateřské školy si děti mohly vyzkoušet různé 
druhy pokusů, soutěžily, opekly si buřtíky a další kouzelný den byl na 
světě. Nechyběla nám ani Anežka Grimová s podporou předčtenář-
ské gramotnosti a nově jsme i oslovili Adélčin dvoreček, kde si děti 
mohly hrát s domácími zvířátky a krmit je přímo na naší zahrádce 
ve školce.
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S  maminkami jsme si pobrečely na besídce ke Dni matek, kde 
jsme se sešli opravdu všichni a  je to velká radost vidět, že nejsou 
pro Vás tyto společné akce jen ztrátou času i když trvají třeba jen 
pár minut. Pro děti je vždy každé jejich vystoupení velký den a kdo 
jiný, než my je musíme ve všem podpořit, i když přijde třeba drobný 
karambol, a ne vždy se vše povede, jak má.  Děkuji Vám maminky, 
za Vaši snahu, podporu, zájem, pomoc a důvěru.

Naše školka si zakládá na souladu s přírodou, což se snažíme 
plnit z největší části výchovou a vzděláváním pobytem venku, jeli-
kož děti nejvíce poznají, když vše mohou vidět, na vše si sáhnout, 
a hlavně to prožít. My díky našemu zřizovateli obci Travčice máme 
stále více možností, které se nebojíme využít. Letos jsme díky po-
skytnuté dopravě mohli opět vyrazit na Košťálov a Holý vrch, dva-
krát jsme se podívali do Opárenského údolí, v průběhu celého roku 
jsme mohli navštěvovat kino, městský bazén, návštěvy základních 
a mateřských škol a velkým příspěvkem bylo i poskytnutí dopravy na 
ozdravný pobyt. Doprava je pro nás velmi důležitá a velmi si vážíme 
stále větší podpory našeho zřizovatele k  realizaci těchto projektů. 
Moc děkujeme.

Naše obec pomáhá mateřské škole ve všech směrech, letos jsme 
dostali velkou investici v podobě interaktivní tabule, která se stala 
nedílnou součástí výuky a  vzdělávání a můžeme tak být moderní 
a zábavné výuce opět blíž. Na zahrádku nám přibyla nová kráska 
v podobě markýzy, která je v letních dnech opravdu velmi důležitá.

Vážený pane starosto, Jíťo, Dášo a celé zastupitelstvo obce Tra-

včice, děkuji za další rok spolupráce a za možnosti, které díky Vám 
s dětmi můžeme prožít.

1.9.2021 to pro některé vše začalo a již je čas přestoupit do druhé 
životní etapy a  rozloučit se se školkou. Závěrečnou besídku vždy 
věnujeme hlavně našim předškolákům, kde jsou pasováni panem 
starostou z  předškoláků na školáky a  ukončujeme noční školkou, 
aby toho nebylo málo. Tento rok se besídka dětem opravdu vyda-
řila, velká účast byla odměnou pro všechny a slzy štěstí pro naše 
mazánky a toho jednoho máme dokonce ověřeného rodným listem  
padaly jak o závod pro Valinku Rožcovou, Valinku Janokovou, Ka-
rolínku Kortanovou, Pepíka Schovance, Filípka Hodovala a Domču 
Mazánka. Jestli Vám děti můžeme něco přát, tak hlavně, aby Vás 
měl každý rád.  Všem přejeme krásné prázdniny a budeme se těšit 
na vše nové, co nám školní rok 2025-2026 opět dovolí. 

Poděkování: Děkujeme všem, kteří se celoročně podílí na prů-
běhu provozu, výchovy a  vzdělávání našich dětí, jmenovitě panu 
starostovi Pavlu Štrosovi, paní Jitce Kirchnerové, Dagmar Kalivodo-
vé, zastupitelstvu obce Travčice za veškerou starost a podporu MŠ, 
paní Míše Gillarové za hravé kroužky angličtiny, manželům Tomko-
vým za sponzorské dary a návštěvy v zahradnictví, firmě Strabag za 
poskytnutí sponzorského daru na provoz MŠ, manželům Mazánko-
vým za vždy ochotný přístup v pohostinství, pánům Zděndovi a Mí-
lovi za jejich nasazení a  vražedné tempo. A  největší poděkování 
rodičům, za dobré klima, komunikaci a spolupráci. A všem ostatním 

Za celý kolektiv MŠ, Markéta Vodrážková
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(Pokračování na následující straně)

Ozdravný pobyt mateřské školy Travčice
Sloup v Čechách - 9.-13.6.2025
Ráda bych pár řádků věnovala i  letošnímu uskutečnění ozdrav-

ného pobytu pro děti z  mateřské školy, který se konal ve Sloupu 
v Čechách spolu s mateřskou školou Velké Žernoseky.

Jelikož se snažíme stále využívat možností, příležitostí a zážitků, 
které se nám nabízí, rozhodla jsem se vyzkoušet i příležitost zúčast-
nit se s dětmi ozdravného pobytu. Nejprve přišla nabídka, která mi 
samozřejmě nedala spát a dlouho jsem zvažovala, jestli jsme schop-
ni se takové akce zúčastnit, zajistit provoz a vše podstatné kolem, 
jelikož mi bylo jasné, že to není výlet, který začne ráno a večer skon-
čí. Srovnala jsem si a připravila veškerá pro a proti a na rodičovské 
schůzce v září jsem šla s kůží na trh, co bych chtěla s dětmi letos 
podniknout.  Reakce rodičů mě mile překvapila a neobjevil se žádný 
problém proč vlastně nevyrazit, jelikož jsem cítila opravdu velkou 
podporu, která byla posledním hnacím motorem akci uskutečnit, šli 
jsme do toho.

Samozřejmě nám bylo jasné, že odjet nemůžeme všichni, jelikož 
některé děti jsou ještě hodně malé nebo velmi citlivé na delší odlou-
čení, zůstal provoz mateřské školy stále otevřený a odjelo 11 dětí, 
které jsme poctivě celý rok na tuto akci připravovali. Povídali jsme 
si o tom, jak to bude probíhat, co nás vše čeká, že budeme muset 
být bez maminky, ale že vše zvládneme a bude to pro nás všechny 
dovolená, kterou si užijeme v  přírodě. Když už jsme stříhali metr 
a dovolená se nám blížila, vyzkoušeli jsme i přespávačku v MŠ, ne 
abychom otestovali děti, ale spíše maminky, které nakonec viděly, 
že i děti které doposud znaly jen svou postýlku noc zvládly. 

Vyrazili jsme, všech 11 dětí odjelo dokonce i naši nejmenší s nej-
většími zavazadly. 

Celých pět dní, jsme měli opravdu pestrý program, vše se odehrá-
valo v přírodě, kde bylo stále co zkoumat.

Návštěva lesního divadla s jeskyněmi se stala každodenní zastáv-
kou, jelikož děti hodně okouzlila. Zvládli jsme rozhlednu na Stráži, 
skalní hrad, Samuelovu jeskyni, výlet do města, kozí farmu a největ-
ší zážitek koupaliště, jelikož se nám počasí ke konci týdne umoud-
řilo.

Nechybělo tvoření, dobré jídlo, zmrzlina, volná zábava, a dokonce 
i pohledy od maminek přišly.

Pro všechny to bylo poprvé dlouhé odloučení od rodiny, večer 
jsme si s některými poplakali, jelikož je to úplně normální proces, na 
který jsme se také museli připravit a všichni víme, že večery býva-
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jí těžké i když je Vám dospělákům smutno.  
I  to jsme zvládli, ráno vždy přišel nový den 
a opět s úsměvem vzhůru na další výlet. Děti 
byly tak perfektní, že jsem za celý týden ne-
slyšela, už tam budem? Nebo mě bolí nožič-
ky a věřte, že jsme toho ušli a viděli opravdu 
hodně.

Návrat domů byl opravdu emotivní pro 
všechny, už jen to, že jsme se vrátili v plném 
počtu a během pobytu nenastal případ, že 
by si rodiče museli pro dítko přijet, s čímž asi 
některé maminky počítaly,  jenže děti jim tak 
ukázaly, že to jde a že zvládnou víc, než si 
myslíme a už to nejsou ta malá miminka.

Nikdy jsem během dne nezažila tolik dru-
hů emocí jako těchto pět dní, jelikož jsem 
byla ve stejné pozici jako děti a vše pro mě 
bylo také poprvé, a i když pojedeme za rok 
znovu, tak na Vás první se bude vzpomínat 

navždy a já děkuji, že jste to semnou absol-
vovali, vyzkoušeli, zvládli a vybojovali to až 
do konce.

 Valinko Rožcová, Pepíčku Schovanci, 
Karolínko Kortanová, Valinko Janoková, 
Anežko Tomková, Maruško Walentowiczo-
vá, Domčo Mazánku, Anežko Pavlíčková, 
Vandičko Horáková, Adélko Brůžová jste 
jedničky a já jsem na Vás strašně moc pyš-
ná, za Vaše úžasné chování, dodržování 
pravidel a za Vaši lásku k přírodě.

Poděkování za účast, pomoc s  progra-
mem a dětmi patří hlavně mojí mamince Evě 
Čížkové a  paní zdravotnici Petře Skružné, 
bez kterých bychom nemohli odjet, jelikož 
paní učitelky musely zůstat pro ostatní děti 
ve školce, ale kdo ví, třeba jednou vyrazíme 
opravdu všichni, a  to bude teprve zážitek. 
Nezkusíš – nevíš.� Markéta Vodrážková

Vítání nových občánků
V sobotu 5. dubna 2025 v obřadní síni Obecního úřadu starosta 

slavnostně přivítal naše nejmenší občánky, kterými jsou: Charlota 
Valentová, Meda Güntherová, Aaron Matuzsewski, Šimon Mika 
a Julie Walentowiczová. Zpestřením bylo vystoupení dětí z mateř-
ské školy. 

Našim novým občánkům přejeme do života hlavně zdraví, štěstí 
a aby byli platnými občany naší obce.

„Chlapci a děvčata“, 
spolužáci, kamarádi a rodáci z Travčic, všichni kolem osmdesátky, 

se opět po roce sešli v hospůdce „Na Kuliši“. Někteří se neviděli od 
školních lavic. Zavzpomínali si na společně prožité dětství a mládí, 
které se bohužel nikdy už nevrátí. Pochlubili se svými dětmi, vnouča-
ta a pravnoučaty. Co je ale důležité, slíbili si, že se opět co nejdříve 
sejdou a potěší se svými vzpomínkami. Do dalších let si popřáli, co 
jiného, hlavně zdraví.� Václava Sazečková

I letos chceme poděkovat všem občanům Travčic a Nučniček,
kteří přispěli do Tříkrálové sbírky. Vybralo se 14 740 Kč.
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TRADIČNÍ TRAVČICKÁ POUŤ SE VYDAŘILA
V pátek a sobotu 13. a 14. června se na hřišti konala tradiční Tra-

včická pouť. V pátek vystoupil Vladimír „Walda“ Nerušil s písničkami 
Waldemara Matušky a potom k tanci a poslechu zahrála IRIS.

V  sobotu dopoledne proběhla soutěž hasičů O  pohár starosty 
obce – za muže závodili Nové Dvory, Travčice „A“ a  „B“, Oleško 
a Senomaty. První se umístili Senomaty, druzí byli muži z Nových 
Dvorů třetí se umístilo Oleško. Za starší žáky bojovali a  první se 
umístili Poštovice, druzí byli Nové Dvory, třetí Travčice a čtvrtí skon-

čili žáci z Terezína. V mladších žácích se na prvním místě umístili 
Nové Dvory, druzí byli Travčice a třetí Terezín. V požárním útoku se 
také ukázali naši nejmenší – Plamínek.

Odpoledne vystoupila kaskadérská jezdecká skupina Niňos de 
Caballos, Flyingboys Kolín s akrobatickým komickým vystoupením, 
SH EVENTS – parkurová show  a kolotoče, prezentace Armády ČR 
s ukázkou techniky a ukázkou práce se psy – Vojenská policie. Ne-
chybělo ani letadlo s bonbony.
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Historie Nučniček r. 1989 – 1991 
NUČNIČKY R. 1989

Začátek r. 1989 se teplotně podobal roku 
1988. Celkově byla zima r. 1989 velmi mírná, 
mrazy nedosáhly - 10 st. C. Doprava uhlí po 
Labi do Chvaletic nebyla přerušena jako jiné 
roky. Na výroční schůzi ČSČK (Čs. červený 
kříž) v Kulturním domě v Travčicích vystou-
pila populární televizní hlasatelka a moderá-
torka Marta Skarlandtová, společně se svým 
bratrem Milanem Heinem (ředitel dnešního 
Divadla Ungelt Praha), v  programu „Jaksi 
naruby“. 

V lednu uspořádalo JZD sraz důchodců – 
družstevníků, kde předseda Ing. Štrympl se-
známil důchodce s úspěchy i problémy JZD 
a to zejména s nedostatkem pracovních sil, 
zvláště v rostlinné výrobě.

Od 1. ledna r. 1989 vstoupila v  platnost 
zemědělská daň z pozemků a daň z příjmu 
obyvatelstva, tj. tržby z rostlinné a živočišné 
výroby. 

Počasí v  této zimě bylo vhodné k  pře-
zimování obilovin a  předpěstování ze-
leninové sadby ve sklenících. Práce na 
polích byly zahájeny o  14 dnů dříve než 
v  předchozích letech. Zimní vláhy bylo 
málo, na jaře nebyly žádné srážky a zase-
tým jařinám chyběla vláha. Výsadba rané 
zeleniny byla ukončena za pomoci učňů 
ze zemědělského učiliště. Dne 17. dubna 
začala sklizeň salátu a ředkviček ve fóliov-
nících. Citelný nedostatek jarní vláhy způ-
sobil, že družstvo zavlažovalo nejenom 
zeleninu, ale také zelené krmení pro doby-
tek. Chladné noci způsobily, že chmel byl 
slabšího vzrůstu. Kolem 10. června vznikl 
přetlak v dodávkách zeleniny a tak výkupní 
cena květáku I. třídy klesla na 2.50 – Kč/
ks. Dne 2., 3. a 6. srpna se velmi ochladilo, 
ranní teplota byla + 5 st. C, přes den do-
sahovala pouze + 8 st. C a vanul chladný 
severní vítr. Toto ochlazení mělo za násle-
dek, že nelétal hmyz, vlašťovky neměly 
pro mláďata dostatek hmyzu a  ta z  větší 
části uhynula. Žně koncem července a za-
čátkem srpna byly přerušovány slabými 
dešťovými přeháňkami, ale vláhu nepři-
nesly. Sklizeň a  výsadba pozdní zeleniny 
byla prováděna za pomoci brigádníků. 

Byla velmi dobrá úroda meruněk, broskví 
a  jablek. Rekordní byla sklizeň vlašských 
ořechů. Porosty okurek zničila v  srpnu plí-
seň. 

Slučování místních národních výborů 
mělo i své záporné stránky. Občané pouka-
zovali především na to, že se buduje hlavně 
ve střediskových obcích a pro ostatní obce 
nezůstanou finanční prostředky. Někteří ob-
čané musí na sloučený místní národní výbor 
překonat vzdálenost až 10 km. 

Od 12. srpna až do konce měsíce panova-
la vedra ( 16.srpna bylo naměřeno v Doksa-
nech + 35 st.C). Družstvo mělo na pěstová-
ní rané zeleniny ztrátu cca 700 000, - Kč, 
kterou vyrovnalo zvýšením ploch pozdního 
květáku. Celý měsíc září a  říjen byl nedo-
statek vláhy a časté mlhy. Někteří pěstitelé 
květáku v měsíci září vysázeli zkušebně ba-
líčkovaný květák z NDR, který měl přezimo-
vat na poli. 

Po bouřlivých listopadových událostech 

(převratu) byla v  celé republice zakládána 
občanská fóra. 

Od roku 1983 vydávalo JZD nepravidelně 
zpravodaj, který zachycoval děni v JZD. 

ROK 1990 
Začátkem roku bylo počasí mírné a celko-

vě byly měsíce leden a únor velice teplé. 
Občanské fórum doporučilo představen-

stvu JZD uvolnit z funkce předsedy JZD Ing. 
Štrympla a navrhlo do funkce předsedy JZD 
Ing. Víta Masopusta. Výroční schůze JZD 
dne 23. února schválila do funkce předsedy 
JZD Ing. Víta Masopusta, odvolala z funkce 
ekonomku Lišťanskou a  ekonomkou byla 
jmenována Věra Fišarová. 

Zajímavý přírodní úkaz se udál dne 26. 
února o  16. hodině, nad naším krajem se 
strhla bouře s  hromy a  blesky, doprováze-
ná deštěm a kroupami. Po dešti se objevily 
žáby, které předčasně vylezly z úkrytu. 

Květák vysázený na podzim roku 1989 na 
přezimování vymrzl a na jaře r. 1990 byl za-
orán. 

Dne 8. a  9. června se konaly první svo-
bodné volby do České národní rady a Slo-
venské národní rady. Celkově bylo v Nučnič-
kách 74 platných voličů, odvolilo 73 občanů, 
volby proběhly důstojně a v klidu, občanské 
fórum získalo 49,5 % hlasů. 

Sklizeň jarní zeleniny, i přes velké sucho, 
proběhla dobře. Byly velmi dobré hektarové 
výnosy u obilovin, zvláště u jar. ječmene byl 
výnos 51q na 1 ha. Celý červenec bylo su-
cho, denní teploty se pohybovaly kolem + 
30 st. C. V noci bylo velmi chladno a proto 
okurky brzy zahynuly.. 

Po mnohých připomínkách byla 29. září 
schválena malá privatizace - stát mohl pře-
dat menší živnosti. Zákon umožnil předat 

zemědělcům pole. O  soukromé hospoda-
ření nebyl mezi zemědělci zájem pro velké 
pracovní náklady ( traktory, dobytek, placení 
daní). Většinou se jednalo o zemědělce do 
0,50 ha, kteří chtěli pěstovat zeleninu a za 
volné ceny ji prodávat na trhu. 

Od 17. listopadu 1989 se již „tankobrod“ 
Ministerstva národní obrany přes řeku Labe 
v Nučničkách, nepoužíval. 

ROK 1991 
Se zpětnou platností od 1.1. 1991 bylo 

JZD Labe se sídlem v Travčicích rozděleno 
na dvě družstva a to na „JZD Proud se síd-
lem v Libotenicích“ (katastr obcí Libotenice, 
Oleško, Rohatce a Hrobce) a na „JZD Labe 
se sídlem v  Travčicích“ (katastr obcí Trav-
čice, Nučničky, České Kopisty a  Počaply), 
každé s celkovou plochou cca 800 ha polí. 

Federální shromáždění přijalo zákon 
o půdě podle kterého mohli členové družstva 
a jejich dědici požádat o převzetí půdy, která 
jim byla v 50. letech zabrána. Zákon umož-
nil pronájem nebo prodej této půdy. Pro rok 
1991 byla stanovena zemědělská daň na 1 
ha zemědělské půdy, dle bonity půdy, takto: 

Travčice = 1050, - Kč za 1 ha 
Nučničky = 450,- Kč za 1 ha 
České Kopisty = 1 600,- Kč za 1 ha 
Libotenice = 150,- Kč za 1 ha 
Oleško =  150,- Kč za 1 ha 
Celkově bylo v polovině roku velmi sucho, 

25.6. spadlo 22 mm srážek, v červenci pa-
novalo suché a  teplé počasí (+ 29 st. C, + 
34 st. C). 22. července namoklo 19 mm srá-
žek, 25. července namoklo 10 mm srážek. 
Celý měsíc září byl příznivý pro pěstování 
rajčat a paprik. Celkově byl rok 1991 úrodný, 
zvláště pro pěstování chmele, který byl toho 
roku výborné kvality. 

Na jaře roku 1991 uschla památná „Obec-
ní borovice“ u Libotenic, která tam rostla ně-
kolik století. Na tabuli umístěné na stromě 
bylo ještě v roce 1991 uvedeno : „Chráněný 
strom Borovice lesní, obvod kmene u  paty 
320 cm, prsní výška 331 cm v  8 metrech“ 
údaje z roku 1968. 

Od 1. 9. 1991 byla znovu otevřena Základ-
ní škola v Libotenicích. Zatím byla otevřena 
pouze 1 smíšená třída s počtem cca 20 dětí. 
Děti mohly docházet z obcí : Libotenice, Ro-
hatce, Hrobce, Oleško, Nučničky. 

V průběhu roku 1991 se v obci nenarodilo 
žádné dítě, v tomto roce nebyl uzavřen žád-
ný sňatek.� Jaroslava Krunclová 

Zdroj Kronika obce Nučničky a literatura

Poznámky ke Kronice obce Nučničky 
Z kroniky obce Nučničky určené pouze rodině jsem čerpala své příspěvky do Zpravo-

daje. Tato kronika byla základem pro oficiální Kroniku obce Nučničky.
Rodinná kronika končí rokem 1983. Následující roky byly psány již jen na volné listy 

papíru. Zápisy z let 1984 až 1988 se nedochovaly (povodeň). Zápisy z let 1989 až rok 
1991 se dochovaly na volných listech. 

Na podzim r. 1992 zemřel kronikář a rodák z Nučniček Jaroslav Kruncl ve věku 77 let. 
Oficiální Kronika obce Nučničky byla po jeho úmrtí předána Obecnímu úřadu v Travči-
cích. Po povodních v roce 2002 se funkce kronikářky ujala paní Stanislava Horáková 
z Nučniček, která zapisuje události obce do dnešních dnů. Po vydání nařízení o ochraně 
osobních údajů GDPR, které stanovuje pravidla k ochraně fyzických osob v souvislosti 
se zpracováním osobních údajů je činnost kronikářů poněkud omezena, řadu údajů 
nelze bez souhlasu zveřejnit. � Jaroslava Krunclová
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(Pokračování na následující straně)

Jednotka sboru hasičů Travčice informuje
Jednotka sboru hasičů Travčice zatím 

v  letošním roce zasahovala u  12 událostí. 
Počet zásahů se rapidně zvedl tím, že jsme 
byli přeřazeni z JPO V do JPO III což zna-
mená, že vyjíždíme na pomoc i do jiných ka-
tastrů. S tím přeřazením do JPO III znamená 

pro naši jednotku, že strávíme víc času ve 
výjezdech a následně v hasičárně při údržbě 
techniky. 

Nejčerstvější zásah jsme měli u Munič-
ního skladu v Hrdlech. Za mě tento zásah 
byl asi to nejobtížnější, co jsme podstou-

pili, tím že jsme si v  obrovském vedru 
a v naši výstroji opravdu sáhli na dno. Tím 
bych chtěl všem zasahujícím hasičům moc 
poděkovat. 

A všem občanům za podporu. Neděláme 
to pro sebe!� Petr Skála

Jaro našich dětí v SDH
Naše družstva mladších a starších dětí se v jarní přípravě účast-

nili branného závodu v Radešíně, tím že to pro některé byly první 
závody tak se umístili na 7. a 8. místě z deseti, je třeba zlepšit běh .

Květnovou sobotu jsme byly pozváni do sousedních Libotenic na 
přátelské klání v útoku. Odpoledne jsme si moc užili a vítězství pro 
všechny bylo jen tečkou za hezky stráveným dnem. Vrcholem sezó-
ny je samozřejmě Travčická pouť, dětem se před domácím publikem 
opravdu dařilo, a obě družstva stanula na bedně. Mladší vybojovali 
2.místo a starší 3. místo. 



13

Sezónu jsme již tradičně uzavírali na závo-
dech v Radešíně, kde se kromě útoku sou-
těží i ve štafetě. Medaile tentokrát necinkla 
o pouhou vteřinu, což zamrzí, ale s vidinou 
začátku prázdnin se smutek rychle rozply-
nul.  Naše Lenka ještě vypomohla družstvu 
Poštovic, se kterým vybojovala 3. místo, 
a tak se přeci jen jedna medaile v autě vez-
la. Družstvo sestavili i naši odrostlejší čle-

nové, a to ve složení (Josef Jelínek, Ondra 
Černý, Jan Budín, Tomáš Kirchner, Sváťa 
Štros, Tereza Kubíčková, Ema Černá, Áďa 
Hyšplerová) po štafetě byly třetí, ale útok 
prováděný z  nádrže našim moc nesedl, 
a tak skončili 7/8. Tentokrát zavládl smutek, 
že nejsou poslední, protože na posledním 
místě byla cena útěchy malý soudek piva, 
tak snad příště.  

Děti na konci prázdnin ještě čeká soustře-
dění v  Tornově Mlýně, kde něco potrénují 
a  na podzim hurá na další závody. V  sou-
časné době obě družstva mají 20 členů, 
jen docházka na tréninky trošku pokulhává, 
hlavně u kluků. Poděkování patří všem, kte-
ří věnují svůj volný čas dětem. Přeji krásné 
prázdniny užívejte volna, a dávejte na sebe 
pozor. � Kirchnerová Jitka

Plamínek od začátku roku 2025
První trénink byl v letošním roce 29.1.2025 a poté každou středu.  

V  týmu máme 13. dětí od 4 do 6 let. Začínaly jsme v hasičárně 
přípravou na branné závody. Zúčastnily jsme se branného závodu 
v obci Klapý v sestavě Valinka Rožcová, Vojtíšek Beránek, Janička 
Bradnová a Anička Stará jejich vedoucí byla Terezka Kubíčková. 
Děti byly perfektně připravené a vybojovaly 1.místo a poprvé tak 
velký úspěch. Diplom, zlaté medaile a pohár na výstavu do hasi-
čárny. 

Dále jsme pokračovaly s  přípravou na požární útok, se kterým 
jsme se předvedly na Travčické pouti. Neměly jsem soupeře, ale to 
vůbec nevadilo. Děti byly nadšené a příprava i útok se jim moc líbil. 
Na závěr všichni poprvé na přivítanou do hasičského sboru okusily 
koupel v kádi, jak je zvykem. 

Děti chodí na tréninky s velkým nadšením, jsou šikovné i  ti nej-

menší si pamatují základy zdravovědy, technické značky, stopy zví-
řat, květiny atd. Snažíme se a na konci každého tréninku dostávají 
odměnu. 

Chválím děvčata Terezku Kubíčkovou a Emmu Černou za pomoc 
při trénincích, budou z nich skvělé trenérky. 

Další poděkování patří Luboši Švecovi a Pepovi Jelínkovi za po-
moc při natrénování požárního útoku před poutí. 

Výlety jsme v prvním pololetí nezvládly, ale máme již naplánova-
nou návštěvu dopravního hřiště v Litoměřicích, a to hned v září na 
začátek podzimní sezóny. 

Bohužel náš tým opouští trenérka Lenka Sedláková, za její 
perfektní práci a super kamarádský přístup velice děkuji a dou-
fám, že nás bude podporovat jako fanynka. 

� Radka Krchová, trenérka 
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(Pokračování na následující straně)

Fantastická sezóna mladších žáku FK Travčice 
Mladší žáci fotbalového klubu FK Travčice si připsali historický 

úspěch. V letošní sezóně totiž ovládli svou soutěž a po sérii výher 
obsadili první místo v tabulce. Díky výborným výkonům, týmovému 
duchu a odhodlání si mladší žáci zaslouženě zvedli nad hlavu vítěz-
ný pohár a stali se tak přeborníky OFS Litoměřicka – II. třída mlad-
ších žáků 2024/2025.

Od začátku sezóny bylo vidět, že má tým našlápnuto vysoko. 
Pod vedením trenérů Jiřího Hubálka a Petra Matuly předváděli žáci 
bojovný a  „férový“ fotbal, který si rychle získal respekt soupeřů. 
A  i  když se všechny zápasy nepovedly, jak by si kluci přáli, jejich 
bilance mluví za vše – 18 výher, 4 prohry, a  to s celkovým skóre 
164:36.  Víme, že vítězství je především výsledkem týmové práce, 
ale i přesto nás těší, že se mezi nejlepšími střelci okresního přeboru 
objevili jména hráčů našeho týmu: 1. místo – Jiří Hubálek (68 gólů), 
4. místo – Matyáš Čapek (42 gólů) a 8. místo Filip Hubálek (28 gólů) 
- zdroj: statistiky FAČR.

Zakončení sezóny proběhlo v pátek 20. 6. na hřišti, a to tradiční 
„dokopnou“ – ale letos to nebyla jen obyčejná tečka za sezónou. 

Pro mladší žáky šlo zároveň o  rozloučení se s  klubem. Hlavním 
důvodem je nedostatek mladých hráčů, i přesto, že nábory nových 
fotbalistů proběhly. Děti, rodiče, trenéři i fanoušci si užili tento spo-
lečný čas velkolepě – zápasem dospělých proti dětem, grilováním, 
diskotékou, ohňostrojem a přespávačkou ve stanech.  
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Velké poděkování patří našim trenérům, kteří v průběhu let věno-
vali svůj čas, energii i trpělivost výchově našich fotbalistů. Byli často 
oporou a ukázali jim, co znamená týmová práce, disciplína, férovost 
a radost ze hry. 

Také děkujeme všem fanouškům, kteří byli po celou sezónu opo-
rou – na domácích zápasech panovala skvělá atmosféra, která ne-
pochybně přispěla k týmové pohodě i výhrám. 

Poděkování patří i klubu FK Travčice, z.s. a obci Travčice za jejich 
neocenitelnou podporu během celé sezóny.

I když se žákovská kategorie FK Travčice prozatím uzavírá, vzpo-
mínky zůstanou. A kdo ví – třeba se za pár let znovu na trávníku 
objeví nová generace, která půjde ve stopách svých předchůdců.

Gratulujeme našim klukům k zaslouženému prvenství, jsme na 
vás hrdí a přejeme vám mnoho dalších sportovních úspěchů v ži-
votě!� Rodičovský fanklub 

SLOVO TRENÉRŮ
„Rádi bychom za nás i touto cestou poděkovali klukům, rodičům 

a vůbec všem, kteří nás podporovali a fandili. Když zavzpomínáme 
na počátky, kdy jsme s kluky začínali, tak si člověk uvědomí, že 7 let 
uteklo strašně rychle. Klukům tehdy bylo 3-6 let. Zažívali jsme s nimi 
spousty skvělých situací, kdy např. místo hraní fotbalového zápasu 
sledovali letadlo, nebo trhali sedmikrásky pro maminky, a dokonce 
měli upřímnou radost, když si dali vlastní gól. Ale to všechno k tomu 
patří. Vždy jsme se snažili, aby kluci spolupracovali jako jeden tým, 
jak na hřišti, tak i mimo něj. Dnes je klukům 10-13 let a myslím, že 
tato fotbalová etapa života se povedla a že zkušenosti a zážitky vyu-
žijí ve své další nejen fotbalové kariéře. I pro nás trenéry to je svým 
způsobem odměna, že jsme mohli být součástí týmu, který fungoval. 
Odměnou za to vše je krásné zakončení sezóny mladších žáků na 
první příčce tabulky. Bohužel další ročník – přestup do starších žáků 
– již neproběhne, a to z důvodu nedostatku hráčů.

Ještě jednou velké díky patří rodičům, klubu FK Travčice, obci Tra-
včice a  všem fanouškům za podporu a  za skvělé nejen fotbalové 
roky.“� Za trenéry Jirka, Tomáš, Petr

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA, 
KTERÉ SE KONALO 13. ÚNORA 2025 
OD 18:00 HOD. 
V ZASEDACÍ SÍNI OBECNÍHO ÚŘADU

Přítomni: Štros Pavel, Polka Ladislav, 
Skála Aleš, Kirchner Petr, Bradna František, 
Ing. Arch. Tomáš Martin, Ing. Kubátová Ka-
teřina, Plch Jan, Bc. Hubálek Jiří

1. ZAHÁJENÍ:
Starosta přivítal všechny přítomné 

a  konstatoval, že zastupitelstvo je usnáše-
níschopné. Na ověřovatele zápisu byli navr-
ženi p. Polka a p. Skála. Zapisovatelem určil 
p. Kirchnerovou. Zastupitelům byl předložen 
program zasedání.

Program:
1.	 Zahájení
2.	 Kontrola usnesení z minulého zasedání
3.	 Zpráva o činnosti
4.	 Žádost o  pronájem pozemku p.č. 45/85 

kú Nučničky
5.	 Letní školka - informace
6.	 MŠ – žádost o zakoupení tabule
7.	 Ministerstvo životního prostředí – záloho-

vý systém nápojových obalů (informace)
8.	 Zdravotní klaun – žádost o finanční dar
9.	 MŠ – schválení účetní závěrky a hospo-

dářského výsledku
10.	Textil ECO - smlouva
11.	CETIN – modernizace na optickou síť - 

informace
12.	Veřejná zakázka – rekonstrukce víceú-

čelového hřiště obec Travčice
13.	Obecně závazná vyhláška o místním po-

platku ze psů
14.	Obecně závazná vyhláška, kterou se 

stanoví obecní systém odpadového hos-
podářství

15.	Veřejná zakázka „BROWNFIELD Trav-
čice“ inženýrské a přípravné práce (kra-
vín)

16.	Veřejná zakázka „Hospodářský objekt 
Travčice – odstranění stavby“ (kravín)

17.	Veřejná zakázka „Revitalizace území 
obec Travčice“ (kravín)

18.	Hasičárna Nučničky – statické posouze-
ní

19.	Dotace hasiči – Ústecký kraj
20.	Dětský domov Litoměřice – příspěvek – 

výukové materiály
21.	Žádost o vyvěšení reklamy u přívozu
22.	Diskuze
23.	Závěr

K navrženému programu nebyly vznese-
ny žádné připomínky.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schva-
luje navržený program i ověřovatele zápi-
su 
p. Polku a p. Skálu.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno. 

2. KONTROLA USNESENÍ Z MINULÉHO 
ZASEDÁNÍ

Kontrolu provedl p. Kirchner. Všechny 
body usnesení z  minulého zasedání byly 
splněny.

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI
-	 proběhl Obecní ples
-	 zateplení kůlny u přívozu, instalace komí-

nu a  kamen. Revize komínu. Dodatečné 
užívání stavby včetně požární zprávy

-	 byla opravena zeď u přívozu
-	 obnova lesní cesty Travčice – Nučničky 
-	 optická síť CETIN
-	 poděkování Tříkrálová sbírka a  pořízení 

výtahu v Domově Potoky Dolní Chřibská
-	 v Roudnici nad Labem bude uzavřen most
-	 v dubnu začneme provozovat přívoz

4. ŽÁDOST O PRONÁJEM POZEMKU 
P.Č. 45/85

Návrh na usnesení: Pronajmout pozemek 
p.č. 45/85 kú Nučničky. Starosta byl po-
věřen vyvěšením záměru pronájmu na 
úřední desku.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno.

5. LETNÍ ŠKOLKA
Starosta informoval zastupitele o záměru 

ředitelky MŠ uskutečnit o  letních prázdni-
nách v prostorách MŠ Letní školku.

6. MŠ – ŽÁDOST O ZAKOUPENÍ 
TABULE

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schva-
luje poskytnout příspěvek Mateřské ško-
le Travčice ve výši 30.000,- Kč na zakou-
pení interaktivní tabule.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

7. MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO  
PROSTŘEDÍ – ZÁLOHOVÝ SYSTÉM 

NÁPOJOVÝCH OBALŮ
Starosta informoval zastupitele o systému 

zálohování nápojových obalů.

8. ZDRAVOTNÍ KLAUN – ŽÁDOST 
O FINANČNÍ DAR

Návrh na usnesení: Poskytnout žadate-
li – Zdravotní klaun finanční dar ve výši 
3.000,- Kč.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

9. MŠ TRAVČICE – SCHVÁLENÍ 
HOSPODÁŘSKÉHO VÝSLEDKU

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje účetní závěrku a hospodářský 
výsledek MŠ Travčice za rok 2024, který 
činí 18.172,76 Kč a bude převeden do re-
zervního fondu Mateřské školy.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

10. TEXTIL ECO – 
SMLOUVA

Od 1.1.2025 je obec povinna odevzdávat 
od občanů oddělené soustřeďování textilu.
Návrh na usnesení: Uzavřít smlouvu 
mezi Obec Travčice a Textil ECO a.s. na 
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sběr a oddělené soustřeďování textilu ve 
smyslu ustanovení §59 odst.2 zákona č. 
541/2020 Sb. o odpadech. 
Hlasování: Pro: 5 Proti: 2 Zdržel: 2
Usnesení bylo schváleno.

11. CETIN MODERNIZACE 
NA OPTICKOU SÍŤ

Starosta informoval zastupitele se zá-
měrem společnosti CETIN a.s. vybudovat 
v  naší obci vrchem vedenou optickou síť. 
Zastupitelé vzali informaci na vědomí.

12. VEŘEJNÁ ZAKÁZKA MALÉHO 
ROZSAHU „REKONSTRUKCE 

VÍCEÚČELOVÉHO HŘIŠTĚ 
OBEC TRAVČICE“

Do výběrového řízení byly podány dvě na-
bídky:

1. PRECOL s.r.o.
2. STAVSPORT s.r.o.
Kritéria hodnocení: ekonomická výhod-

nost nabídky – nabídková cena vč. DPH. 
Vítězná nabídka je od firmy PRECOL s.r.o. 
ve výši 2.241.978,- Kč bez DPH.
Návrh na usnesení: 
1. Zastupitelstvo obce Travčice bere na 
vědomí: informace o průběhu výběrové-
ho řízení, o posouzení nabídky na veřej-
nou zakázku na výběr dodavatele na „Re-
konstrukce víceúčelového hřiště obec 
Travčice“
2. Schvaluje výsledek veřejné zakázky, 
nabídková cena 2.241.975,- Kč bez DPH.
3. Vydává toto rozhodnutí: Obec Travčice 
jako veřejný zadavatel ve smyslu §2 zá-
kona č. 137/2006 Sb.o  veřejných zakáz-
kách vydává rozhodnutí o zadání zakázky 
vybranému uchazeči.
4. Pověřuje starostu k podpisu smlouvy 
s vítězným uchazečem PRECOL s.r.o,, IČ: 
26461935, 294 74 Předměřice nad Jizerou 
74
Hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

13. OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA 
O MÍSTNÍM POPLATKU ZE PSŮ

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
Travčice se usneslo vydat Obecně závaz-
nou vyhlášku o místním poplatku ze psů.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

14. OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA, 
KTEROU SE STANOVÍ 

OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO 
HOSPODÁŘSTVÍ

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo se 
usnáší a  vydává Obecně závaznou vy-
hlášku, kterou se stanoví obecní systém 
odpadového hospodářství.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

15. VEŘEJNÁ ZAKÁZKA 
„BROWNFIELD TRAVČICE“ 
INŽENÝRSKÉ A PŘÍPRAVNÉ 

PRÁCE (KRAVÍN)
Na minulém zasedání zastupitelstva, 

které se konalo 19. prosince 2024 se za-
stupitelstvo usneslo provést přípravné prá-
ce, odstranění staveb, úklid a oplocení bý-
valého kravína. Starosta byl pověřen zadat 

výběrové řízení.
Na inženýrské a přípravné práce byla za-

dána veřejná zakázka malého rozsahu na 
služby „BROWNFIELD Travčice: inženýrské 
a přípravné služby“
Byly podány tři nabídky:
1. STAVREAL s.r.o.
2. BEKOLD s.r.o.
3. ZANZE Invest SE
Hodnotícím kritériem byla ekonomická vý-
hodnost nabídky. Vítězná nabídka byla 
podána od firmy BEKOLD s.r.o. ve výši 
1.959.837,- Kč včetně DPH.
Návrh na usnesení: 
1. Zastupitelstvo obce Travčice bere 
na vědomí: informace o  průběhu výbě-
rového řízení, o  posouzení nabídky na 
veřejnou zakázku na výběr dodavatele 
na „BROWNFIELD Travčice: inženýrské 
a přípravné služby.“
2. Schvaluje výsledek veřejné zakázky, 
nabídková cena 1.959.837,- Kč včetně 
DPH.
3. Vydává toto rozhodnutí: Obec Travčice 
jako veřejný zadavatel ve smyslu §2 zá-
kona č. 137/2006 Sb.o  veřejných zakáz-
kách vydává rozhodnutí o zadání zakázky 
vybranému uchazeči.
4. Pověřuje starostu k podpisu smlouvy 
s  vítězným uchazečem BEKOLD s.r.o., 
IČ: 27376893, Dubno 28, 261 01 Příbram
Hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

16. VEŘEJNÁ ZAKÁZKA 
„HOSPODÁŘSKÝ OBJEKT TRAVČICE – 

ODSTRANĚNÍ STAVBY“
Byly podány čtyři nabídky:
1. STAVREAL s.r.o.
2. MM PRO s.r.o.
3. BEKOLD s.r.o.
4. ZANZE Invest SE

Hodnotícím kritériem byla ekonomická 
výhodnost nabídky. Vítězná nabídka byla 
podána od firmy STAVREAL s.r.o. ve výši 
6.038.807,- Kč včetně DPH.
Návrh na usnesení: 
1. Zastupitelstvo obce Travčice bere na 
vědomí: informace o  průběhu výběro-
vého řízení, o posouzení nabídky na ve-
řejnou zakázku na výběr dodavatele na 
„Hospodářský objekt Travčice – odstra-
nění stavby“
2. Schvaluje výsledek veřejné zakázky, 
nabídková cena 6.038.807,- Kč včetně 
DPH.
3. Vydává toto rozhodnutí: Obec Travčice 
jako veřejný zadavatel ve smyslu §2 zá-
kona č. 137/2006 Sb.o  veřejných zakáz-
kách vydává rozhodnutí o zadání zakázky 
vybranému uchazeči.
4. Pověřuje starostu k podpisu smlouvy 
s vítězným uchazečem STAVREAL s.r.o., 
IČ: 25101099, Jankovcova 1057/6, 170 00 
Praha 7
Hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

17. VEŘEJNÁ ZAKÁZKA „REVITALIZACE 
ÚZEMÍ OBEC TRAVČICE“

Byly podány tři nabídky:
1. STAVREAL s.r.o.
2. BEKOLD s.r.o.
3. ZANZE Invest SE

Hodnotícím kritériem byla ekonomická 
výhodnost nabídky. Vítězná nabídka byla 
podána od firmy STAVREAL s.r.o. ve výši 
1.983.916,- Kč včetně DPH.
Návrh na usnesení: 
1. Zastupitelstvo obce Travčice bere 
na vědomí: informace o průběhu výbě-
rového řízení, o  posouzení nabídky na 
veřejnou zakázku na výběr dodavatele 
na „Revitalizace území obec Travči- 
ce“
2. Schvaluje výsledek veřejné zakázky, 
nabídková cena 1.983.916,- Kč včetně 
DPH.
3. Vydává toto rozhodnutí: Obec Travčice 
jako veřejný zadavatel ve smyslu §2 zá-
kona č. 137/2006 Sb.o  veřejných zakáz-
kách vydává rozhodnutí o zadání zakázky 
vybranému uchazeči.
4. Pověřuje starostu k podpisu smlouvy 
s vítězným uchazečem STAVREAL s.r.o., 
IČ: 25101099, Jankovcova 1057/6, 170 00 
Praha 7
Hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

18. HASIČÁRNA NUČNIČKY – 
STATICKÉ POSOUZENÍ

Bylo provedeno statické posouzení býva-
lé hasičárny v Nučničkách. Podle statického 
posudku objektu na p.č. st. 48 kú Nučničky – 
stav objektu je na hranici havarijního stavu. 
Statik doporučuje odstranění objektu a pří-
padnou výstavbu nového.

19. DOTACE HASIČI – 
ÚSTECKÝ KRAJ

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
Travčice schvaluje podání žádosti „Dota-
ce hasiči Ústecký kraj 2025“ a  souhlasí 
se spolufinancováním dotace. 
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

20. DĚTSKÝ DOMOV LITOMĚŘICE – 
PŘÍSPĚVEK

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje finanční příspěvek Dětskému 
domovu Litoměřice ve výši 3.000,- Kč.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

21. ŽÁDOST O VYVĚŠENÍ REKLAMY 
U PŘÍVOZU V NUČNIČKÁCH

Zastupitelé se žádostí o vyvěšení reklamy 
nesouhlasí.

22. DISKUZE
-	 úklid obce „Ukliďme Česko“ 29.3.2025
-	 Maškarní ples pro děti 23.2.2025
-	 Anenská zábava 26.7.2025 na přívoze 

Nučničky
-	 starosta SDH p. Kirchner přednesl zprávu 

o činnosti SDH a členské základny
-	 silnice do Nučniček znečištěna
-	 přívoz – zástěny u pergoly
-	 oslovit p. č.p. 47 Nučničky – zábor místa

23. ZÁVĚR
Starosta poděkoval všem přítomným a  za-
sedání v 19:47 hod. ukončil.

V obci Travčice dne 13.2.2025
Zápis byl vyhotoven dne 15.2.2025
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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA, 
KTERÉ SE KONALO 27. BŘEZNA 2025 
OD 18:00 HOD. V ZASEDACÍ SÍNI 
OBECNÍHO ÚŘADU

Přítomni: Štros Pavel, Bradna František, 
Kirchner Petr, Bc. Hubálek Jiří, Ing. Arch. 
Martin Tomáš, Ing. Kubátová Kateřina, Pol-
ka Ladislav, Skála Aleš, Plch Jan

1. ZAHÁJENÍ:
Starosta přivítal všechny přítomné a kon-

statoval, že zastupitelstvo je usnášeníschop-
né. Na ověřovatele zápisu byli navrženi p. 
Bradna a  p. Plch. Zapisovatelem určil p. 
Kirchnerovou. Zastupitelům byl předložen 
program zasedání.

Program:
1.	 Zahájení
2.	 Kontrola usnesení z minulého zasedání
3.	 Zpráva o činnosti
4.	 Bioodpad na pozemku p.č 385/1 kú Trav-

čice
5.	 Pronájem pozemku p.č. 45/85 kú Nučnič-

ky
6.	 Schválení účetní závěrky a hospodářské-

ho výsledku za rok 2024
7.	 Rozpočtové opatření č. 1
8.	 Finanční náročnost investic obce Travči-

ce a možné řešení
9.	 Linka bezpečí – žádost o finanční příspě-

vek
10.	Charita Litoměřice – žádost o poskytnutí 

finanční podpory
11.	Diakonie Litoměřice – žádost o finanční 

příspěvek
12.	FK Travčice – žádost o sponzorský pří-

spěvek na rok 2025
13.	Program obnovy venkova Ústeckého 

kraje 2025 – žádost o poskytnutí dotace
14.	Okrasný spolek Nučničky z.s. – žádost 

o nápravu
15.	Okrasný spolek Nučničky z.s. – žádost 

o finanční příspěvek
16.	Diskuze
17.	Závěr

K navrženému programu nebyly vzneseny 
žádné připomínky.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schva-
luje navržený program i ověřovatele zápi-
su  p. Bradnu a p. Plcha.
Hlasování: Pro: 9  Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno. 

2. KONTROLA USNESENÍ Z MINULÉHO 
ZASEDÁNÍ

Kontrolu usnesení provedl p. Kirchner. 
Všechny body usnesení z minulého zasedá-
ní byly splněny.

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI
-	 zateplení „kůlny“ u přívozu. Výměna dveří, 

oken, elektroinstalace, nový komín, kam-
na.

-	 byla objednána deratizace do Travčic 
a Nučniček.

-	 do školky byla instalována interaktivní ta-
bule.

-	 cesta Travčice – Nučničky – chybí dokon-
čit přejezd aut z pískoven.

-	 převozní loď – provedena údržba.

4. BIOODPAD NA POZEMKU P.Č. 385/1 
KÚ TRAVČICE

Zastupitelé z  důvodu nekontrolované 
skládky bioodpadu u aleje rozhodli skládku

Zrušit a  najít jiné řešení likvidace biood-
padu.

5. PRONÁJEM POZEMKU P.Č. 45/85 KÚ 
NUČNIČKY

Záměr pronájmu byl vyvěšen na úřední 
desce, nikdo neprojevil zájem.
Návrh na usnesení: Pronajmout p. Jiřímu 
Motejlovi pozemek p.č. 45/85 kú Nučnič-
ky, LV č.1 kú pro Ústecký kraj, za celkem 
1.000,- Kč za rok.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

6. SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY 
A HOSPODÁŘSKÉHO VÝSLEDKU 
ZA ROK 2024 A JEHO PŘEVEDENÍ 

Zastupitelům byla předložena dokumenta-
ce účetní závěrky a hospodářského výsled-
ku obce Travčice za rok 2024.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
Travčice schvaluje účetní závěrku za rok 
2024 a hospodářský výsledek obce Trav-
čice ve výši 3.195.958,89 Kč a jeho převe-
dení na účet 432, výsledky hospodaření 
minulých let.
Hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

7. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č. 1
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
Travčice schvaluje rozpočtové opatření 
č. 1.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

8. FINANČNÍ NÁROČNOST INVESTIC 
OBCE TRAVČICE A JEJICH ŘEŠENÍ 

Zastupitelé se seznámili s obavou finanč-
ní náročnosti investic obce na příští roky, se 
kterou zastupitele seznámil Ing. Arch. Martin 
Tomáš.
-	 Sanace bývalého kravína v Travčicích
-	 Oprava víceúčelového hřiště
-	 Spoluúčast na zvýšení kapacity čističky 

v Bohušovicích.

9. LINKA BEZPEČÍ – ŽÁDOST 
O PŘÍSPĚVEK

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje finanční příspěvek – Linka bez-
pečí ve výši 1.000,- Kč.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

10. CHARITA LITOMĚŘICE – ŽÁDOST 
O POSKYTNUTÍ FINANČNÍ PODPORY
Charita Litoměřice poskytuje terénní pe-

čovatelskou službu o občany naší obce.
Návrh na usnesení: Obec poskytne fi-
nanční podporu Charitě Litoměřice ve 
výši 12.000,- Kč.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

11. DIAKONIE LITOMĚŘICE – ŽÁDOST 
O FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK

Denní služby Diakonie využívají dva ob-
čané Travčic.
Návrh na usnesení: Poskytnout Diakonii 

Litoměřice částku 12.000,- Kč
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

12. FK TRAVČICE – ŽÁDOST O SPON-
ZORSKÝ PŘÍSPĚVEK NA ROK 2025

Návrh na usnesení: Zastupitelé schvalují 
poskytnout příspěvek FK Travčice z.s. ve 
výši 80.000,- Kč.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

13. PROGRAM PODPORY VENKOVA 
ÚSTECKÉHO KRAJE 2025 – ŽÁDOST 

O POSKYTNUTÍ DOTACE
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schva-
luje podání žádosti o  dotaci na obnovu 
cesty Travčice – Nučničky z Program ob-
novy venkova Ústeckého kraje 2025 a její 
spolufinancování.
Hlasování: Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno.

14. OKRASNÝ SPOLEK NUČNIČKY Z.S. 
– ŽÁDOST O NÁPRAVU

Okrasný spolek Nučničky žádá o  nápra-
vu – břeh podle Labe v Nučničkách. Žádosti 
Okrasného spolku Nučničky z.s. nelze vyho-
vět z těchto důvodů:

1. Pozemek, o který se jedná není v ma-
jetku obce (p.č. 217/2 kú Nučničky), ale Po-
vodí Labe, státní podnik

2. Komunikace z obce (p.č. 45/10, 216/4, 
216/3 kú Nučničky) k  Labi není v  majetku 
obce, ale Úřadu pro zastupování státu ve 
věcech majetkových

3. Majitelka pozemku p.č. 36/1 kú Nučnič-
ky nesouhlasí s osazením dopravního zna-
čení zákazu vjezdu motorovým vozidlům na 
úseku k pozemku p.č. 36/1 kú Nučničky.

Žádost byla podstoupena dne 19.9.2024 
Povodí Labe, státní podnik.

15. OKRASNÝ SPOLEK NUČNIČKY Z.S. 
– ŽÁDOST O FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK
Okrasný spolek Nučničky z.s. žádá o  fi-

nanční příspěvek na činnost spolku v  roce 
2025 35.000,- Kč. Okrasný spolek Nučničky 
provozuje vedlejší hospodářskou činnost, 
proto zastupitelé finanční příspěvek spolku 
neposkytnou.
Návrh na usnesení: Poskytnout Okrasné-
mu spolku Nučničky z.s. finanční příspě-
vek ve výši 35.000,- Kč.
Hlasování: Pro: 0 Proti: 8 Zdržel: 1
Usnesení nebylo schváleno.

16. DISKUZE
-	 Ukliďme Česko proběhne v  naší obci 

29.3.2025 – sraz před Obecním úřadem
-	 převozní loď bude spuštěna na vodu 

2.4.2025
-	 zahájení provozu přívozu bude v pátek 4. 

dubna 2025 dle jízdního řádu
-	 Anenská zábava 26.7.2025, hraje kapela 

jako v loňském roce
-	 fotbalisté žádají hrát fotbalové utkání v so-

botu 14.6.2025, kdy se koná Travčická 
pouť

23. ZÁVĚR
Starosta poděkoval všem přítomným 

i hostům za účast a zasedání v 19:48 hod. 
ukončil.
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V obci Travčice dne 27.3.2025
Zápis byl vyhotoven dne 31.3.2025

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA, 
KTERÉ SE KONALO 7. KVĚTNA 2025 
OD 18:00 HOD. V ZASEDACÍ SÍNI 
OBECNÍHO ÚŘADU

Přítomni: Plch Jan, Polka Ladislav, Brad-
na František, Bc. Hubálek Jiří, Ing. Arch 
Martin Tomáš, Kirchner Petr, Štros Pavel, 
Skála Aleš

Omluvena: Ing. Kateřina Kubátová

1. ZAHÁJENÍ:
Starosta přivítal všechny přítomné a kon-

statoval, že zastupitelstvo je usnášeníschop-
né. Na ověřovatele zápisu byli navrženi p. 
Polka a p. Kirchner. Zapisovatelem určil  p. 
Kirchnerovou. Zastupitelům byl předložen 
program zasedání.

Program:
1.	 Zahájení
2.	 Kontrola usnesení z minulého zasedání
3.	 Zpráva o činnosti
4.	 Schválení závěrečného účtu obce Travči-

ce za rok 2024
5.	 Smlouva o  budoucí smlouvě o  zřízení 

služebnosti – CETIN a.s.
6.	 Smlouva o  přezkoumání hospodaření 

obce za rok 2025
7.	 Posuzování vlivů na životní prostředí – 

Recyklační dvůr Travčice
8.	 Diskuze
9.	 Závěr

K navrženému programu nebyly vzneseny 
žádné připomínky.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schva-
luje navržený program i ověřovatele zápi-
su 
p. Polku a p. Kirchnera.
Hlasování: Pro: 8  Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno. 

2. KONTROLA USNESENÍ Z MINULÉHO 
ZASEDÁNÍ

Kontrolu usnesení provedl p. Kirchner. 
Všechny body usnesení z minulého zasedá-
ní byly splněny.

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI
-	 sečení trávy, úklid obcí
-	 přívoz jezdí dle jízdního řádu
-	 probíhá rekonstrukce víceúčelového hřiště
-	 v  bývalém kravínu probíhá jeho likvidace 

v  souladu se stavebním úřadem a  život-
ním prostředím Litoměřice

-	 na obnovené cestě Travčice – Nučničky se 
staví přejezd, kde se kříží cesta s pískaři

-	 v obou obcích byla provedena deratizace 
kanalizačních sítí

4. SCHVÁLENÍ ZÁVĚREČNÉHO ÚČTU 
OBCE TRAVČICE ZA ROK 2024

Závěrečný účet obce Travčice byl řádně 
vyvěšen na úřední desce a nebyly podány 
žádné námitky.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
schvaluje závěrečný účet obce Travčice 
za rok 2024.
Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

5. SMLOUVA O BUDOUCÍ SMLOUVĚ 
O ZŘÍZENÍ SLUŽEBNOSTI 

CETIN A.S.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo 
schvaluje „Smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení služebnosti“ mezí obcí Travčice 
a CETIN a.s.
Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

6. SMLOUVA O PŘEZKOUMÁNÍ 
HOSPODAŘENÍ OBCE TRAVČICE 

ZA ROK 2025 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
Travčice schvaluje Smlouvu o  vykonání 
přezkoumání hospodaření obce Travčice 
za rok 2025. Starosta byl pověřen pode-
psat smlouvu mezi obcí Travčice a audi-
torem 22HLAV, Ústí nad Labem.
Hlasování: Pro: 5 Proti: 1 Zdržel: 2
Usnesení bylo schváleno.

7. POSUZOVÁNÍ VLIVU NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ – RECYKLAČNÍ DVŮR 

TRAVČICE
Zastupitelstvo projednalo oznámení o zá-

měru „Zařízení k využívání odpadů – Recy-
klační dvůr Travčice“ z Krajského úřadu Ús-
teckého kraje. Projednalo darovací smlouvu 
mezi STRABAG Asfalt s.r.o. a  Mateřskou 
školou Travčice.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
Travčice ruší usnesení zastupitelstva ze 
dne 28.11.2024, č.j.: TRAV-766/2024, bod 
č. 4. Zastupitelstvo souhlasí se záměrem 
„Zařízení k využívání odpadů – Recyklač-
ní dvůr Travčice“ za podmínek dohodnu-
tých s firmou STRABAG Asfalt s.r.o.. Za-
stupitelstvo souhlasí s darem STRABAG 
Asfalt s.r.o. pro Mateřskou školu Travčice 
na podporu vzdělávání a na provoz Ma-
teřské školy Travčice ve výši 50.000,- Kč.
Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

8. DISKUZE
- tabulová barva na boudu na hřišti
- rozcestník na cyklostezku
- bedna na hračky hřiště

9. ZÁVĚR
Starosta poděkoval všem přítomným 

i hostům za účast a zasedání v 19:26 hod. 
ukončil.

V obci Travčice dne 7.5.2025
Zápis byl vyhotoven dne 10.5.2025

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA, 
KTERÉ SE KONALO 25. ČERVNA 2025 
OD 18:00 HOD. V ZASEDACÍ SÍNI 
OBECNÍHO ÚŘADU

Přítomni: Plch Jan, Polka Ladislav, Brad-
na František, Bc. Hubálek Jiří, Ing. Arch 
Martin Tomáš, Kirchner Petr, Štros Pavel, 
Skála Aleš

Omluvena: Ing. Kateřina Kubátová

1. ZAHÁJENÍ:
Starosta přivítal všechny přítomné a kon-

statoval, že zastupitelstvo je usnášeníschop-
né. Na ověřovatele zápisu byli navrženi p. 
Skála a p. Bradna. Zapisovatelem určil 

p. Kirchnerovou. Zastupitelům byl předlo-
žen program zasedání.

Program:
1.	 Zahájení
2.	 Kontrola usnesení z minulého zasedání
3.	 Zpráva o činnosti
4.	 Žádost o  odkoupení části pozemku p.č. 

676, k.ú. Travčice
5.	 Rozpočtové opatření č. 2
6.	 Diskuze
7.	 Závěr

K navrženému programu nebyly vzneseny 
žádné připomínky.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schva-
luje navržený program i ověřovatele zápi-
su 
p. Bradnu a p Skálu.
Hlasování: Pro: 8  Proti: 0 Zdržel: 0
Usnesení bylo schváleno. 

2. KONTROLA USNESENÍ Z MINULÉHO 
ZASEDÁNÍ

Kontrolu usnesení provedl p. Kirchner. 
Všechny body usnesení z minulého zasedá-
ní byly splněny.

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI
-	 úklid obcí, sečení trávy
-	 byla dokončena rekonstrukce víceúčelo-

vého hřiště
-	 probíhá demolice kravína
-	 byla dokončena stavba cesty Travčice – 

Nučničky, připravuje se kolaudace
-	 přívoz jezdí dle jízdního řádu
-	 letní školka v Travčicích od 21.7.- 1.8.2025

4. ŽÁDOST O ODKOUPENÍ ČÁSTI 
OBECNÍHO POZEMKU P.Č. 676, K.Ú. 
TRAVČICE, OSTATNÍ KOMUNIKACE, 

OSTATNÍ PLOCHA
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce 
Travčice schvaluje zamýšlený prodej po-
zemku p.č.676 k.ú. Travčice, ostatní ko-
munikace, ostatní plocha o výměře 17m2.
Hlasování: Pro: 1 Proti: 3 Zdržel: 4
Usnesení nebylo schváleno. Záměr pro-
deje se zamítá.

5. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č. 2
Zastupitelům byl předložen návrh Rozpoč-

tového opatření č. 2.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schva-
luje Rozpočtové opatření č. 2.
Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel: 1
Usnesení bylo schváleno.

6. DISKUZE
- 	starosta vysvětlil problematiku vážení ko-

munálního odpadu, čipování popelnic
- 	Anenská zábava bude 26.7.2025

9. ZÁVĚR
Starosta poděkoval všem přítomným 

i hostům za účast a zasedání v 19:15 hod. 
ukončil.

V obci Travčice dne 25.6.2025
Zápis byl vyhotoven dne 27.6..2025
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